



Заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы

*Участникам и гостям
VI Московского фестиваля хоров воскресных школ*

Дорогие друзья!

Сердечно приветствую участников и гостей VI Московского фестиваля хоров воскресных школ.

Церковное пение часто сравнивают с фресками и иконами, называя его одним из столпов православного богослужения. В отличие от священных изображений, церковное пение разворачивается не в пространстве, а во времени, и каждый раз служит живым воплощением непрерывности православной традиции. Именно в церковном пении мы ощущаем живую связь времен - ведь многие его элементы долгое время передавались без всякой записи от ученика к учителю, от прошлых поколений к будущим.

Вот и сегодня вместе с признанными мастерами Московского Синодального хора в нашем фестивале мы услышим выступления молодых исполнителей из московских воскресных школ. Надеюсь, это станет живым свидетельством того, что тысячелетняя традиция русского церковного пения будет жить и не будет потеряна этот драгоценный дар, переданный нам нашими предками.

А.Н.Горбенко